

一，使我這個當年文苑社的創辦人之一樂不可支，這一來不打緊，施振榮立刻要我將此次聚餐寫一篇文章送交友聲，以充實友聲稿源。萬般推託不得，只有接下來了，但是我的假期有限，好不容易返國一趟，實不易靜下來寫文章，所以不能如期交差。回加之後，心中一直惦掛着這筆文債，無奈好久不動筆，腦筋也不靈光了，直到現在才勉強完工，真是不好意思，還望諸兄多多包涵。各位校友若有機會蒞臨加拿大多倫多的話，別忘了通知我一聲，也好略盡地主之誼。

又：據非正式統計五七級交大校友在臺灣的共有卅位，在國外的一共有卅六位。此次在芷園聚餐的同學計有

電工系：費方中、邱吉雄、林榮生、施振榮、孫連生、趙忠輝、
簡仁吉、丘宇澄、黃敏男、魏哲和、王申培。

電物系：劉大光、陳蘇民、彭武皓、郭國興、陳高猛、劉日揚、
石健雄。

十八青年才俊當晚可惜未曾照相留念，以後若有相同性質聚會，希望施大俠能不忘他的攝影器材好施展身手。

石健雄地址：

1 Massey Square

Apt 807

Toronto, Ont. M4C 5L4

Canada

七律三首 盛慶球

序：余非詩人，而性喜近體詩，尤愛七絕七律。在擔任交大工學院院長期間，曾賦詩多首，敝帚自珍，從未發表。茲將七律三首，送請「交大友聲」發表，聊留雪泥鴻爪之爾。

冬夜有感（作於甲寅仲冬，即民國六十三年底）

夜寒風急月初斜，收拾塵心品苦茶。
馮婦重為聊自笑，客鄉再去已無家。
敢云盡瘁留微命？漫喜怡情蒔瘦花。
總是書生難一用，飄零祇合在天涯。

新歲感懷（作於丁巳孟春，即民國六十六年初）

又見新春歡笑多，風城夜起淚婆婆。
心存玉事慚身事，孰料絃歌變楚歌。
力竭心枯奚足怨，弓藏鳥盡敢言苛？
千金一諾非今世，甘作飛蛾可奈何！

有感

（作於戊午孟冬，即民國六十七年底，時已離職交大，客居香港）

鷄鳴風雨晉蓬瀛，欲向艱危獻愚誠。
鴛鴦已馳悲蹇澀，籌謀未竟愧平生。
窮愁幸得紅妝慰，狂狷難留青史名。
故國河山故園月，幽情獨向海濤傾。